






 

 

 

 

 

 

 

 

 



Figura 1 
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Fuente de inceridumbre Símbolo ci
(1) Valor (±) Distribución

(2) 
Factor i

 (3)
ci

2
. ui

2

Tipo A 
(1)

e A 1 2,0E-05 n 1,0 9 4,00E-10 

Corrección del patrón C k2004 1 8,9E-05 n 2,0 50 1,98E-09 

Corrimiento del patrón d k2004 1 5,0E-05 r 1,7 50 8,33E-10 

Coef. de temp.del patrón TC k2004 1 2,0E-06 n 2,0 50 1,00E-12 

Error en módulo para TI F 1 5,0E-05 n 2,0 50 6,25E-10 

Error en ángulo para TI  0 5,0E-05 n 2,0 50 0,00E+00 

Incertidumbre combinada    uc  
N (1) inf 6,20E-05 

Incertidumbre expandida (k=2)  U N (95%) 2,0 ± 124 WW

(1)
Desvío estándar de la media para un patrón desconocido típico
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 (1.3) 

Teniendo en cuenta el balance  de incertidumbre indicado en la tabla1, Los coeficientes 

de correlación  1 2( )( )r Ck Ck ,  1 3( )( )r Ck Ck  y  3 2( )( )r Ck Ck tiene valor 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PLANILLA PARA EL CALCULO DE LA INCERTIDUMBRE DE CALIBRACION 

120V-5A-cosPhi=1 Cantidad de pulsos=1.10
6

Uncertainty source Symbol ci
(1) Value (±) Distribution

(2) 
Factor i

 (3)
ci

2
 .  ui

2

Lectura de la incognita (tipo A) Y 1 1,0E-04 Wh n 2,3 9 1,00E-08 (Wh)
2

Resolucion de la incognita  Y 10 Wh 1,0E-06 r 1,7 50 1,00E-10 (Wh)
2

Lectura del patron 1 X 1 1 1,0E-04 Wh n 2,0 50 1,00E-08 (Wh)
2

Resolucion del patrón 1  X 1 10 Wh 1,0E-06 r 1,7 50 1,00E-10 (Wh)
2

Corrimiento del patron 1 (drift 1) dX 1 10 Wh 2,0E-05 n 2,0 50 4,00E-08 (Wh)
2

Correccion del patron 1 Ck 1 1 2,0E-04 Wh n 2,0 50 4,00E-08 (Wh)
2

Lectura del patron 2 X 2 1 1,0E-04 Wh n 2,0 50 1,00E-08 (Wh)
2

Resolucion del patrón 2  X 2 10 Wh 1,0E-06 r 1,7 50 1,00E-10 (Wh)
2

Corrimiento del patron 2 (drift 2) dX 2 10 Wh 2,0E-05 n 2,0 50 4,00E-08 (Wh)
2

Correccion del patron 2 Ck 2 1 2,0E-04 n 2,0 50 4,00E-08 (Wh)
2

Lectura del patron 3 X 3 1 1,0E-04 Wh n 2,0 50 1,00E-08 (Wh)
2

Resolucion del patrón 3  X 3 10 Wh 1,0E-06 r 1,7 50 1,00E-10 (Wh)
2

Corrimiento del patron 3 (drift3) dX 3 10 Wh 2,0E-05 n 2,0 50 4,00E-08 (Wh)
2

Correccion del patron 3 Ck 3 1 2,0E-04 Wh n 2,0 50 4,00E-08 (Wh)
2

Correlacion patron 1-2  1 2,0E-04 Wh n 2,0 50 8,00E-08 (Wh)
2

Correlacion patron 1-3  1 2,0E-04 Wh n 2,0 50 8,00E-08 (Wh)
2

Correlacion patron 3-2  1 2,0E-04 Wh n 2,0 50 8,00E-08 (Wh)
2

   u c  
N (1) inf 7,21E-04 Wh

Combined Uncertainty  U N (95%) 2,0 ± 1442,8 Wh

 

relative u = ± 48 Wh/Wh
(1) sensibility coefficients

(2) N: normal; R: rectangular

(2) degrees of freedom



60 V ≤ V ≤ 240 V 0.1 A ≤ I ≤ 0.5 A 0,1 ≤ cos   ≤ 1 85

60 V ≤ V ≤ 240 V 0.5 A ≤ I ≤ 10 A 0,1 ≤ cos   ≤ 1 35

60 V ≤ V ≤ 240 V 0.5 A ≤ I ≤ 10 A  cos =1 30

60 V ≤ V ≤ 240 V 0.5 A ≤ I ≤ 10 A 0,1 ≤ cos   ≤ 1 35

60 V ≤ V ≤ 240 V 10 A < I ≤ 50 A 0,1 ≤ cos   ≤ 1 120

60 V ≤ V ≤ 120 V 50 A < I ≤ 100 A 0,1 ≤ cos   ≤ 1 85

120 V ≤ V ≤ 240 V 50 A < I ≤ 100 A 0,1 ≤ cos   ≤ 1 140

Incertidumbre

(W/VA)
cos 

Corriente

(A)

Tensión

(V)
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